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�	4معادلات دو ضلع مربعی  − 2	� = 3		،	2	� − � =   قدر است ؟چمی باشند، مساحت مربع   1

  

�4معادله  + 5�2 =   را حل کنید ؟ 36

  

  را بدست آورید ؟ BDECمی باشد، محیط ذوزنقه  DE||BCدر شکل 
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                                                           B                                                                            C 
                                                                                                      y  

  

  را تعیین کنید ؟ HC , AC , ABباشند، اندازه  AH=3 , HB=9در مثلث مقابل اگر 

                                                                             C                                                    
                                                                                                                      H  

                                                                                                                9  

                       

                                                                                     B                                                             A 

  

g(x)		اگر     = √� − 2								،								�(�) =
2

��3
  باشند :

�)اولاً : حاصل  +   را بدست آورید . (2)(�

�ثانیاً : دامنه تابع  ×   را تعیین کنید .  �

  

  

(�)�نمودار تابع  = √1 − � −   را رسم کرده و سپس دامنه و برد آن را بیابید ؟ 2

  

  

  عبارت مقابل را بدست آورید .مقدار 

���(−120) + ���(−210) + ���(−315) =? 
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�	���اگر  = باشد، حاصل عبارت  3
2�����4����

�����3����
   چقدر است ؟  

  

  

�نمودار تابع  = ���� −   رسم کنید ؟ ���0،2را در بازه  1

  

  

  حاصل عبارت مقابل را بدست آورید ؟

log√2 √2
3

+ log81

1

27
+ log100 0/001 =? 

 

  

  معادله لگاریتمی را حل کنید ؟

log(2� − 1) + log(� + 3) = log 30− log 2 

  

  

  

�نمودار تابع  = log2 � 				،				� =   را رسم کنید ؟ �2

  

  

  حاصل حدها را بدست آورید ؟

lim
�→�2

�2 − 4� − 12

2�2 − 8
=?																									 lim

�→2�

4− 3[�]

[�] + 5
=? 

  

  

  

  

  را بیابید ؟ a  ،bپیوسته است، مقادیر  x=1تابع مقابل در نقطه 

  

�(�) =

⎩
⎪
⎨

⎪
⎧ �

2 − ��						،								� < 1

� + 1												،									� = 1

�� + �							،							� > 1
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  که داده شده است، حاصل عبارت را بدست آورید ؟ (�)�با توجه به نمودار تابع 

  

  

  

                                                                                                                                         2  

                                                                                                                                         1  

  

                                                                                                                            1  

 
 

lim
�→1�

�( �) + lim
�→1�

�(�) + lim
�→0

�(�) + �(1) =? 

  

  

باشد، احتمال اینکه هر دو تاس عددي فرد باشند کدام  5در پرتاب دو تاس اگر مجموع دو تاس حداکثر 

  است ؟

  

  

  

اینکه فقط یکی از آنها /. باشد، احتمال 6و احتمال قبولی رضا برابر با  7/0اکر احتمال قبول علی برابر با 

  چقدر است ؟ قبول شود

  

  

  مطلوبست : 3، 6، 2، 9، 4، 1، 1، 5، 5در داده هاي 

  میانه ، مد ، میانگین ، دامنه تغییرات ، چارك اول و دوم و سوم ، ضرایب تغییرات

  

  

وفق باشیدم  
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